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YDV 4 anzBAR L LTHED SBRIADSBOMREH TEI LD, BAIK
BRARTHTH 5,

YNRBEATZL ZHTHEWVIZRWN,

REFI(BEOR): ¥4 auC DO HOMERIE2 1. 285. 6L 1. B&
L6E5IRD, FNFNA4Xx3I =120, 4x3=12D. 2x3 =6, BLU
2x3=6DDARENND B, SFT36EY DHAOEDS>594 au CHEo

BAOBIZ12+4+6+6=24FNTH 5720, ¥4 v CHBORRIZ 24/36 = 2/3.

RED 2(FIRER): ¥4 anCrDOH2HOEEHII22 1, 225, 6L 1. BX
C6E5iCkb, ZRENDHEESRITRBMERIZ4/6x3/6=1/3, 4/6x3/6=1/3,
2/6 x3/6=1/6. BXU2/6x3/6=1/6 L7235, &oT. ¥4 an CHHEOMHSRE
E1/3+1/6+1/6 =2/3,

(x) = (6-k)/6
(+) = 1/6

(A1) = gy Pelk — 1)/6 = (1/6)(Tiy kpi — Sy Pe) = (1/6)((21/6) — 1) = 5/12
(%) = Shmy Pr(6—K)/6 = (1/6)(6 S, pr — Sy Kp) = (1/6)(6— (21/6)) = 5/12
(2) = ooy pe(1/6) = (1/6) iy pe = 1/6

YOIERIY 4 anTHEEOY A anlizho, A3, 51 E0F2RERIZTLEN
5/12, 5/12, 1/6 TEDL ST, HOMRL AT 2HERIHICALTHD, ZORDT
BRARFNZZ W, 2F D, @HOY A av @Y OEMY A an iz LTHEHTIE
ROBRLUTFRTRARWED, COEYA avn iU THHRLUTFF IR
S5RWIERIY 4 a i3 FE T %,
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